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اشرار مسلحی که از طریق مرز پاکستان قصد 
نفوذ به کشور را داشتند، با رصد و پایش نیروهای 
مرزبانی فراجا در هنگ مرکزی سراوان روبه‌رو 
و پس از درگیری با مرزبانان ناچار به فرار به سمت پاکستان 
شدند. در این حمله 5مرزبان فراجا شهید و 2مرزبان دیگر زخمی 
شدند. براساس گزارش‌ها حال یکی از مجروحان نیز وخیم است. 
حمله تروریست‌های »جیش‌الظلم« نخستین و آخرین حمله به 
نیروهای مرزبانی فراجا و هنگ مرزی سراوان نیست و سال‌هاست 
که تروریست‌های این گروهک به‌دلیل ضعف طرف پاکستانی در 
کنترل مرز، با نفوذ به مرزهای کشور با مأموران مرزبانی ایران 

درگیر می‌شوند.

لاله‌های پرپر
بازخوانی اتفاق‌های تروریستی جنوب شرق کشور 

به بهانه شهادت 5 مرزبان در سراوان

هرگونه ناامنی با پاسخ 
کوبنده مواجه خواهد شد

سیداسماعیل خطیب درهمایش دادستان‌های 
عمومی، انقلاب، نظامی و روحانیت کشور با اشاره 
به دستگیری تیم تروریستی اخیر مرتبط با رژیم 
صهیونیستی که از مرزهای غربی به کشور وارد 
شده بود، گفت: با همکاری دولت جدید عراق و 
تضمین‌های داده‌شده، امیدواریم شاهد امنیت 
در مرزهای غربی و تکرار نشدن این قبیل اقدامات 
باشیم و در این راستا مسئولیت اقلیم عراق را به 

مسئولان این منطقه یادآوری کرد‌ه‌ایم.
وزیر اطلاعات هشدار داد: درصورت ایجاد ناامنی 
برای جمهوری اسلامی ایران یا هرگونه اقدامی در 
مرزها، با پاسخ قاطع و کوبنده فرزندان این ملت 
در نیروهای مسلح و دستگاه‌های امنیتی مواجه 

خواهد شد.

نقل‌قول‌خبر

‌خبر

 ادعای دفاع از حقوق زنان دارند 
ولی دنبال استفاده ابزاری هستند 

سید ابراهیم رئیسی ، رئیس‌جمهوری 
اسلامی ایران: امروز خیلی‌ها ادعای دفاع 
از حقوق زنان را دارند، ولی در عمل به‌دنبال 
استفاده ابزاری از آنان هستند، اما نظام 
و فرهنگ اسامی ما برای بانوان ارزش و 
جایگاه واقعی قائل است و خود را ملزم به 

تحقق این ارزش و جایگاه می‌داند.

افغانستان از ایجاد مشکل جدی 
پیشگیری کند 

محمدباقر قالیباف ، رئیس مجلس: 
توافق درباره حقابه هیرمند بخشی از 
تاریخ بلند همسایگی 2 ملت ایران و 
افغانستان و غیرقابل خدشه است. 
اجرای کامل ‌و دقیق این توافق به نفع هر 
دو ملت و تضمین‌کننده منافع متقابل 
و همچنین محافظ وضعیت اقلیمی، 
جغرافیایی و مردمی بخش‌های بزرگی 
ازغرب افغانستان و شرق ایران است.
ذخیره آب کافی در افغانستان وجود دارد.

5 نفر از نیروهای مرزبانی به ضرب گلوله اشرار 
در سراوان به شهادت رسیدند.

سازمان جهانی گردشگری از رشد ۳۱۵ درصدی 
ورود گردشگران خارجی به ایران در سال ۲۰۲۲ 
خبر داد و اعلام کرد: ۴.۱ میلیون گردشگر در این 

سال به ایران سفر کردند.

بیانیه پایانی نشست اتحادیه عرب صادر شد. 
پیش‌نویس بیانیه به ادعای حاکمیت امارات بر 
جزایر سه‌گانه ایران و همچنین برقراری مجدد 
روابط دیپلماتیک بین تهران و ریاض می‌پرداخت 

اما در بیانیه پایانی، هر دو بند حذف شده است.

#فوری
5 تن از ماموران مرزبانی سراوان در 
شب ولادت حضرت معصومه )س( 
در درگیری با یک گروهک اشرار به 
شهادت رسیدند. حال 2 مرزبان نیز 
وخیم است. هر روز »شهید« می‌دهیم 
تا #سلبریتی_ها در اوج امنیت برایمان 
تعیین کنند چه کسی اعدام بشود و چه 
کسی نشود! هشتگ به راه بیندازید!!! 

سود ندارد؟

@alireza_zadbar
علیرضا زادبر

بیش از ۴میلیون گردشگر درسال 
۶٪ کل گردشگران جهان(  گذشته)
به ایران سفرکردند.ما می‌توانیم بی 
نیاز از نفت،اقتصاد خود را متحول 
به  ها  فروش  وطن  کنیم.حمله 
 توریست‌ها و گردشگران، عمده تلاش

 سلبریتی های وابسته به سفارت 
خانه ها ، عمده  تولیدات منفی علیه 

ایران،برای جلوگیری از همین است...

@Mr_tahlilgar_
آقای تحلیلگر

 سا‌ل‌ها با دیپلماسی التماسی دنبال 
تنش زدایی بودن، اما نهایتا این دیپلماسی 
مقاومت بود که امروز باعث شد برخلاف 
 ادوار گذشته هیچ حرفی از جزایر

 سه گانه در بیانیه اتحادیه عرب نباشه!

@fatemeh_sadat91
خانم فردوس

۵ تن از ماموران مرزبانی در مرز سراوان 
در درگیری با گروهک‌ها به شهادت 
رسیدند.اعدام بد است،کشتن حافظان 
مرز چطور؟ امنیت زدایی از س و ب و 
ممانعت از توسعه پایدار و محرومیت 
منطقه چطور؟ج.ا بد است، دستور و 

سلاح از بیرون گرفتن چطور؟
#عبدالحمید جناب  هست   توقع 

 در خطبه تبیین نماید.

@ab_ganji
عبدالله گنجی

رحمت و رضوان خداوند متعال بر 
شهيدان عزيز، مرزبانان سرزمين ايران

تسليت به خانواده شهيدان
و تاكيد بر فرمان خداوند رحمان منتقم:

و لكم فى القصاص حياة با اولى الالباب 
لعلكم تتقون/ البقرة/١٧٨

زندگى  بنيان  و  موجب  قصاص 
و  خردمندان  است.  سرزندگى   و 

باريك انديشان و اهل تقوى مى دانند!

@MohajeraniSayed
سيدّعطاءالله مهاجرانى

خشاب ساح تروریستِ تجزیه‌طلب 
که ناجوانمردانه و بی‌پروا به حافظان 
امنیت کشور حمله‌ می‌کند را تروریستِ 

رسانه‌ای پرُ می‌کند!
مواظب باشید با سرباز خبرنگارانِ 
خون‌آشام، هم‌داستان و هم‌هشتگ 

نشوید!

5m_akbarzadeh@
محمد اکبرزاده

مظلوم‌تر از شهدای امنیت و  خانواده‌هاشون  
نداریم. هم عزیزشان را از دست می‌دهند 

و  هم دیده نمی‌شوند.
هم شاید همدردی عمومی هم با آنها 
نمی‌شود. از همه مهم‌تر جماعتی از 

قاتلان عزیزانشان قهرمان می‌سازند!

@FarahaniReports
Mohammad Farahani

تروریست‌های پاسگاه مرزی سراوان قطعا 
به سزای اعمالشان می‌رسند، تکلیف 
اینترنشنال و بی‌بی‌سی که روشن است 
اما منتظر هشتگ‌های ‎#نه_به_اعدام و 
‎#اعدام_نکنید منور الفکرهای داخلی که 
با هویت واقعی و مشخص توییت‌ می‌زنند 

هم باشید.

@MKeshtdar
مهدی کشت دار

ناوگروه 86 نیروی دریایی ارتش پس از 220روز به وطن بازگشت
ناوگروه 86نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران، متشکل از ناوشکن تمام ایرانی دنا و 
ناوبندر مکران، ماموریت دریایی خود را نهم مهر‌ماه 1401از بندرعباس آغاز کرد و سرانجام در 

31اردیبهشت‌ماه 1402پس از گذشت 220روز به آغوش وطن بازگشت.

ناوگروه 86نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران به ناو گروه 360درجه ملقب است؛ چراکه 
هدف این ماموریت، طی یک دور 360درجه‌ای گرد کره زمین بود که در نهایت با طی بیش از 

65هزار کیلومتر این هدف به سرانجام رسید.

اولین ماموریت بزرگ ناوگروه‌های ارتش از سوی ناوگروه 75 ارتش جمهوری اسلامی ایران  سفر به 
بندر سنت‌پترزبورگ بود و قرار است سفر بعدی یک ناوگروه ارتش به قطب جنوب باشد. 

ناوگروه 86در نخستین ایستگاه خود در بندر بمبئی هند توقف کرد. سپس با عبور از خلیج بنگال 
و تنگه مالاکا در جاکارتا، پایتخت اندونزی پهلو گرفت. پس از این توقف، ناوگروه با ادامه مسیر 
به سمت دریای جاوه و عبور از تنگه ماکاسار و دریای سلبس، پا به اقیانوس آرام گذاشت و با گذر 
از کنار جزایر میکرونزی و پولینزی به سمت تنگه ماژلان در جنوب قاره آمریکا حرکت کرد و 
با عبور از این تنگه وارد اقیانوس اطلس جنوبی شد. سپس با حرکت به سمت شمال و عبور از 
سواحل شیلی، آرژانتین، اروگوئه و برزیل، نهایتا در بندر ریودوژانیروی برزیل پهلوگیری کرد. این 
 ناوگروه پس از توقف چند روزه در ریودوژانیرو، با عبور از عرض اقیانوس اطلس در شهر کیپ‌تاون

 آفریقای جنوبی و در نهایت در بندر صلاله عمان پهلوگیری کرد. صلاله آخرین ایستگاه ناوگروه 
۸۶ نداجا پیش از رسیدن به ایران بود.

ناوگروه 86نیروی دریایی ارتش، با طی مسافت 65هزار کیلومتر، رکورد دریانوردی نظامی ایران را 
شکست. پیش‌تر ناوگروه 75 نداجا متشکل از ناوشکن سهند و ناو لجستیک مکران، با طی مسافت 

حدود 45هزار کیلومتر در سفر به سنت‌پترزبورگ روسیه، رکورددار بود.

فرمانده نیروی دریایی ارتش ضمن تأکید بر پیام صلح‌آمیز سفر دور دنیا توسط نیروی دریایی 
جمهوری اسلامی ایران، درباره پیام این سفر 220روزه ناوگروه به دور دنیا می‌گوید: این اقدام و این 
سفر با روحیه صلح‌طلبی و پیام بشردوستی از سوی ایران به همه اقیانوس‌ها و مناطق انجام شده 

است و با عبور از تمام قاره‌ها و پیمودن تمام اقیانوس‌ها ندای آزادی بشر را سر دادیم.

آغاز مأموریت با کد 360

قطب جنوب؛ مقصد بعدی

ناوگروه به کدام کشورها سفر کرد؟

رکوردی تاریخی

ندای آزادی بشر

مأموریت انجام شد

گروه جیش‌الظلم پس از اختلافات درونی در جندالله و دستگیری 
عبدالمالک ریگی تشکیل شد. این گروه به رهبری صلاح‌الدین فاروقی 
در مرزهای ایران و پاکستان فعالیت می‌کند. پیش از این، نام این گروه 
در ماجرای ربودن مرزبانان میرجاوه شنیده شد. مقام‌های امنیتی ایران 
اعلام کردند این گروه در ماجرای حمله به یکی از واحد‌های سپاه در 
نیکشهر دست داشته است. اعدام ۱۶تن از نیروهای جیش‌العدل سبب 
شد این گروه تروریستی فعالیت های خود را علیه مردم و نیروهای 
ایرانی تشدید کند. این گروه عملیات ربودن ۵مرزبان ایرانی را در 
سال ۹۲ انجام داد؛ عملیاتی که منجر به شهادت جمشید دانایی‌فر 
شد. جیش‌العدل در واقع ادامه همان گروه جندالله است و اقدامات 

تروریستی زیادی را علیه کشورمان سازماندهی کرده است. 

پس از حمله تروریستی به مرزبانان در سراوان، برخی 
گزارش‌ها از شهادت 6مرزبان کشورمان در این حمله خبر 
دادند. دادستانی مرکز استان نیز در بیانیه‌ای از شهادت 6مأمور 
مرزبانی خبر داد، اما ساعتی بعد مرکز اطلاع‌رسانی فراجا در 
اطلاعیه‌ای از احیای موفقیت‌آمیز یکی از مجروحان این حادثه 
به نام رضا برجی خبر داد و آمار نهایی شهدای این حمله را 
5نفر عنوان کرد. در این بیانیه از گروهبان یکم شهید »حسین 
بادامکی«، گروهبان‌یکم شهید »علی‌غنی باتدبیر«، سرباز 
وظیفه شهید »محمد جمالزاده«، سرباز وظیفه شهید »یونس 
سیفی‌نژاد« و سرباز وظیفه شهید »ناصر حیدری« به‌عنوان 

شهدای این حادثه تروریستی یاد شده است.

عبدالمالک ریگی را شاید بتوان نخستین تروریستی به شمار 
آورد که اقدامات تروریستی‌اش را در رسانه‌های بین‌المللی 
بازتاب می‌داد و از این کار نیز ابایی نداشت. او با تاسیس گروه 
»جندالشیطان« در سال1384 اقدامات تروریستی خود را 
با گروگان گرفتن 9مرزبان ایرانی آغاز کرد. او برای رسیدن به 
خواسته نامشروع خود یکی از گروگان‌ها را به شهادت رساند 
و درنهایت مجبور به آزادی 7نفر دیگر شد. واقعه کشتار 22نفر 
در آستانه نوروز سال1385در جاده زابل به زاهدان در منطقه‌ای 
به نام تاسوکی، دومین عملیات تروریستی این گروهک بود که 
مسئولیت آن را بر‌عهده گرفت. وزیر وقت کشور در آن سال ریگی 

را یکی از عوامل سرویس‌های جاسوسی آمریکا و انگلیس نامید 
که در حمایت از آنان این اقدامات را مرتکب می‌شود. پس از آن 
گروهک تروریستی جند‌الله در 23اردیبهشت 1385در محور 
بم به کرمان در منطقه دارزین، با بستن راه خودروهای عبوری 
34نفر را به شهادت رساند. حمله به اتوبوس سپاه در سال 85، 
حمله به پاسگاه سراوان و به‌شهادت‌رساندن سردار شوشتری، 
معاون نیروی زمینی سپاه از دیگر اقدامات تروریستی او بود. 
در نهایت این تروریست، حین عبور از آسمان ایران که با اسم 
مستعار انجام می‌شد، از سوی سپاه پاسداران دستگیر و در نهایت 

با حکم دادگاه به دار مجازات آویخته شد.

جیش‌الظلم از کجا آمد؟

بیانیه فراجا 

سوابق شرارت در سیستان و بلوچستان

ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه نیز در واکنش به اقدام 
تروریستی اخیر در مرز سراوان همزمانی آن با دیدار هیأت بلندپایه 
پاکستانی به ریاست شهباز شریف، نخست‌وزیر جمهوری اسلامی 
پاکستان با رئیس‌جمهوری اسلامی ایران در مراسم افتتاح طرح‌های‌ 
بازارچه مشترک مرزی و انتقال برق در مرز »پیشین« را اقدامی 
هدفمند علیه امنیت و منافع 2کشور دانست. او با محکوم کردن 
این اقدام شرورانه، از دولتمردان پاکستان خواست هرچه سریع‌تر 
به توافقات 2کشور برای سرکوب گروه‌های تروریستی جامه عمل 
بپوشانند. سخنگوی وزارت امور خارجه تأکید کرد: هدف گروه‌های 
تروریستی ایجاد خلل در امنیت مرزهای مشترک و امنیت مردم 

مرزنشین 2کشور است.

در پی حمله تروریستی صورت گرفته از سوی تروریست‌های 
جیش‌الظلم مستقر در پاکستان، سخنگوی دولت ایالت 
بلوچستان پاکستان حمله تروریستی به نیروهای مرزبانی 
جمهوری اسامی ایران در سراوان را محکوم کرد. خانم 
»فرح عظیم‌شاه« هدف از این اقدام تروریست‌ها را توطئه 
شیطانی برای تخریب روابط برادرانه پاکستان و ایران عنوان 
کرد و افزود: زمان آن فرارسیده است که دولت‌ها و ملت‌های 
ایران و پاکستان با هم پیامی قوی به این عناصر بدهند. این 
مقام ایالتی پاکستان تأکید کرد چنین رفتار ناجوانمردانه‌ای 
نمی‌تواند خللی در روابط دوستانه ما با جمهوری اسلامی 

ایران ایجاد کند.

پیامی برای برخورد با تروریست‌ها انتظار ایران از پاکستان 

گزارش


